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Miskolc Megyei Jogú Város 
Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 
205.285-14/2024. 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
 

Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. november 27. 
napján 11 óra 45 perckor tartott közmeghallgatásán a 3532 Miskolc, Testvériség út 1. szám 
alatti helyiségében. 

 
Jelen vannak a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat részéről: 
Valcsev Ivanov János elnök, Rachev Ivo Alexandrov elnökhelyettes és Bajcsev-Dancsó Damján testületi 
tag 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  

• Dr. Biró Dániel jogi ügyintéző a jegyző képviseletében 

• Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző  

• Serfőző Mónika Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető 

• Almásiné Czakó Kornélia pénzügyi ügyintéző 
 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Testület 3 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos 
Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Rachev Ivo Alexandrov látja el. Kéri, szavazzanak arról, 
hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban 
foglaltak szerint állapította meg. 

 
Valcsev Ivanov János elnök: A mai közmeghallgatás összehívásával, megtartásával jogszabályi 
kötelezettségüknek tesznek eleget. Természetesen a város különböző fórumain meghirdetésre került az 
esemény. Időrendi sorrendben bemutatja, hogy mi történt a bolgár közösség életében 2024. évben. 
Abban a szerencsés helyzetben van a Miskolci Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat, hogy a Bolgár 
Országos Önkormányzatnak is tagja, így folyamatosan naprakészek az országos nemzetiségi 
önkormányzatok kérdéseiben. Ott is rendszeresen vannak ülések, amiken szinte kivétel nélkül részt 
vesz. Már az elején szeretné kihangsúlyozni, hogy a vidéki önkormányzatoknak a rendezvényein 
rendszeresen részt vesznek, de elsősorban a Fővárosi Önkormányzat és a Bolgár Országos 
Önkormányzatnak a rendezvényein szinte havi rendszerességgel. Február 13-14., ezzel kezdődik a 
bolgárok „élete”, a szőlőmetszés ünnepe, ekkor kezdődik a bolgár kertészélet. Számukra fontos és az 
egyik legnagyobb költséggel járó rendezvény a bolgár nemzeti ünnep, március 3. 1878. március 3., 
amikor is közel 500 éves török hódoltság alól felszabadult Bulgária. Ennek a megünneplése országos 
szinten több helyszínen zajlik. Önkormányzatuk évek óta már a Soltész Nagy Kálmán úti általános 
iskolában szervezi meg a rendezvényt, aminek már jelenleg más a neve. Kiemeli, hogy nagyon illusztris 
vendégeik voltak. Az iskolának nagyon jó a konyhája, és a rendezvényük alkalmával mindig csempészett 
bolgár fűszerekkel is színesítik a bolgár menüket. Március 15-én a többi nemzetiségi önkormányzattal 
és a települési önkormányzattal közösen koszorúznak a nemzeti ünnep alkalmából. Az utóbbi időben 
ez a Kossuth szobornál történik, de mindig ott vannak, ahol a központi rendezvény van. Május 24. a 
Szláv Kultúra és Írásbeliség Napja, amely alkalmából országos rendezvény volt Budapesten. Nagyon 
büszkék arra, hogy hamarabb volt bolgár abc, mint ahogy a magyarok írták voltak a latin betűket. A 
rendezvény országosan több helyszínen történik. Két helyen is ünnepeltek Miskolcon, megemlékeztek 
a Soltész Nagy Kálmán úti iskola falán lévő emléktáblánál, melyen hirdetik azt, hogy a háború előtti 
időszakban ott volt a bolgár iskola és kápolna. A másik helyszínen megkoszorúzták Mazsaroff  Miklós, 
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a Munkácsy díjas bolgár származású festőművész emléktábláját. Az emléktábla elkészítéséhez 
önkormányzatuk mellett a város is hozzájárult. Mondhatni a harmadik helyszín, az Budapest volt, ahova 
busszal utaznak fel a felsőzsolcaiakkal közösen. Az idei egy kiemelt év volt a bolgárság számára, mert 
ebben az évben avatták fel a Bolgár Oktatási és Kulturális Központot. Nem győzi hangsúlyozni, hogy 
mennyi illusztris vendég tisztelte meg jelenlétével az eseményt. Megjegyzi, nagyon szigorú biztonsági 
intézkedések voltak, TEK-esek is voltak. Minden bolgár nagyon büszke erre a modern épületre, amely 
teljesen XXI. századi, a legkorszerűbb, legmodernebb fűtéstechnikával, napelemekkel, geotermikus 
energiával. Az épület helyt ad bolgár óvodának, iskolának, irodáknak. A korábbi épületet is szerették, 
gondozták, de az élet úgy hozta, hogy másoknak volt rá szüksége, és a bolgárok megépíthették állami 
támogatással ezt az új csodát, amire rendkívül büszkék. Minden egy helyen van. A VIII. kerületi 
bolgárok voltak Miskolcon, akiket volt képviselőtársa dr. Nikolaeva Marija fogadott, várost néztek. 
Nyáron már X. alkalommal került megrendezésre a Nemzetiségi találkozó, melyet horgászversennyel 
színesítenek. A bolgár közösség vállalta magára a szervezést, mely nagyon sikeres volt idén is. A kilenc 
miskolci nemzetiségi önkormányzat közül hat képviseltette magát, van három, amely sajnos soha nem 
vesz részt az eseményen, ezt nagyon sajnálja. Alpolgármester vagy Jegyző Úr szokta köszönteni a 
horgászokat, és ők is hoznak a város által felajánlott ajándékot. Idén is a Ruszin Önkormányzat vállalta 
a főzést, korábban a Roma Önkormányzat főzött. Kiemeli, hogy van egy bolgár szponzoruk, aki 
biztosítja a rendezvényre a húst, idén így vaddisznópörkölt volt. Pécsen emléktábla avatás volt, a Pécsi 
Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat falán, ahol az üléseiket is szokták szervezni, egy emléktáblát 
helyeztek el. Az Országos Bolgár Önkormányzattal közösen úgy szervezték, hogy ezen alkalomból 
kihelyezett ülést tartottak. Nagyon kellemes három napot töltöttek így Pécsen. 2024. október 7-én 
tartották alakuló ülésüket, megköszönték az előző ciklusban dolgozó képviselőtársuknak a munkáját. 
Majd megtörtént az országos önkormányzat alakuló ülése is. Elmondja, hogy 1998-tól tagja az Országos 
Bolgár Önkormányzatnak, 2024-től alelnökké választották, amire nagyon büszke. Országos szinten 
1994-ben volt arra lehetőség, hogy megalakulhassanak a nemzetiségi önkormányzatok. 
Magyarországon 13 nemzetiség van, ahova tartozik a bolgár is. Miskolcon 1995-ben alakultak, ő 1998. 
óta elnök, és az országos tagja. Kiemeli, hogy rendszeresen járnak a települési önkormányzat testületi 
üléseire, talán összesen négy elnökkel. Számukra is fontos az, hogy képben legyenek, ismerjék a 
városban dolgozó képviselőket, a városvezetést. Ezek voltak az események a Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat életében 2024. évben. Megkérdezi képviselőtársát maradt-e ki valami esetleg, van-e 
észrevétele? Szeretné még egyszer megköszönni a Hivatal munkatársainak a segítséget, amit kapnak, aki 
bármit is tesz azért, hogy önkormányzatuk sikeresen működjön. Megköszöni a részvételt, a 
közmeghallgatást 11 óra 11 perckor bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 
 

 Valcsev Ivanov János Rachev Ivo Alexandrov 
 elnök jegyzőkönyv hitelesítő 
 
 
 
 Sipos Melinda Dr. Biró Dániel 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
  a jegyző képviseletében 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Nevelős Szabolcs 
aljegyző 


